

**Прилог бр. 1.**

**НАУЧНО-НАСТАВНОМ ВИЈЕЋУ ФАКУЛТЕТА ФИЗИЧКОГ ВАСПИТАЊА И СПОРТА И СЕНАТУ УНИВЕРЗИТЕТА У ИСТОЧНОМ САРАЈЕВУ**

Одлуком Научно-наставног вијећа/Умјетничко-научно-наставног вијећа Факултета физичког васпитања и спорта Универзитета у Источном Сарајеву број: 1401/23 од 8. 11. 2023. године именовани смо у Комисију за сачињавање извјештаја о пријављеним кандидатима за избор у звање виши асистент за ужу научну област спортске и рехабилитационе науке по Конкурсу, објављеном дана 8. 11. 2023. године у дневном листу „Глас Српске“ и на интернет страници Универзитета у Источном Сарајеву.

**ПОДАЦИ О КОМИСИЈИ**

<p>Састав комисије (<i>име и презиме, звање, датум избора, научно/умјетничко поље, ужа научна област/ужа умјетничка област и назив матичне установе у којој је члан комисије запослен и евентуално еквивалент научног/умјетничког поља и уже научне области/уже умјетничке области према Правилнику о научним и умјетничким областима, пољима и ужима областима</i>)</p>
<p>1. Проф. др Татјана Теремичић, председник Научно поље/умјетничко поље <u>Здравствене науке</u> Ужа научна област/ужа умјетничка област <u>Спортске и рехабилитационе науке</u> Датум избора у звање <u>24. 4. 2022.</u> године Универзитет <u>Универзитет у Источном Сарајеву</u> Факултет <u>Факултет физичког васпитања и спорта Пале</u></p>
<p>2. Проф. др Миломир Тривун, члан Научно поље/умјетничко поље <u>Здравствене науке</u> Ужа научна област/ужа умјетничка област <u>Спортске и рехабилитационе науке</u> Датум избора у звање <u>25. 4. 2019.</u> године Универзитет <u>Универзитет у Источном Сарајеву</u> Факултет <u>Факултет физичког васпитања и спорта Пале</u></p>
<p>3. Проф. др Милован Братић, члан Научно поље/умјетничко поље <u>Друштвене и хуманистичке науке</u> Ужа научна област/ужа умјетничка област <u>Физичко васпитање и спорт</u> Датум избора у звање <u>24. 4. 2022.</u> године Универзитет <u>Универзитет у Нишу</u> Факултет <u>Факултет спорта и физичког васпитања Ниш</u></p>

На наведени конкурс пријавио се 1 (један) кандидат/а:

1. Сара Лучић

На основу прегледа конкурсне документације, а поштујући Закон о високом образовању („Службени гласник Републике Српске“, број: 67/20), Правилник о условима за избор у научно-наставна, умјетничко-наставна, наставна и сарадничка звања („Службени гласник Републике Српске“, број: 69/23), Статут Универзитета у Источном Сарајеву и Правилник о поступку избора академског особља Универзитета у Источном Сарајеву, Комисија за сачињавање извјештаја о пријављеним кандидатима за избор у звање виши асистент за ужу научну област спортске и рехабилитационе науке, Научно-наставном вијећу Факултета физичког васпитања и спорта и Сенату Универзитета у Источном Сарајеву подноси:

## ИЗВЈЕШТАЈ

### О ПРИЈАВЉЕНИМ КАНДИДАТИМА ЗА ИЗБОР У ЗВАЊЕ ВИШИ АСИСТЕНТ ЗА УЖУ НАУЧНУ ОБЛАСТ СПОРТСКЕ И РЕХАБИЛИТАЦИОНЕ НАУКЕ

I ПОДАЦИ О КОНКУРСУ
<b>Број и датум одлуке Сената Универзитета о расписивању конкурса</b>
01-С-328-LVI/23 од 30. 10. 2023. године
<b>Дневни лист у којем је објављен конкурс са датумом објаве</b>
Службени гласник Републике Српске
<b>Број кандидата који се бира</b>
1 (један)
<b>Звање и назив уже научне области/уже умјетничке области</b>
Спортске и рехабилитационе науке
<b>Број пријављених кандидата</b>
1 (један)
<b>Број кандидата који су доставили благовремене, уредне и потупуне пријаве</b>
1 (један)
<b>Кандидати који су доставили благовремене, уредне и потупуне пријаве (чије су пријаве узете у разматрање)</b>
1 (један)
<b>Број кандидата који нису доставили благовремене, уредне и потупуне пријаве</b>
/
<b>Кандидати који нису доставили благовремене, уредне и потупуне пријаве (са назнаком разлога неразматрања пријаве)</b>
/

II ПОДАЦИ О КАНДИДАТИМА <sup>1</sup>
<b>ПРВИ КАНДИДАТ</b>
<b>1. ОСНОВНИ БИОГРАФСКИ ПОДАЦИ</b>
Име (име једног родитеља) и презиме

<sup>1</sup> Уносе се подаци само за кандидате који су доставили благовремене, уредне и потупуне пријаве тј. за кандидате чије су пријаве узете у разматрање.

Сара (Милорад) Лучић
Датум и мјесто рођења
29.03.1995. Пале
Претходна запослења (назив послодавца и назив радног мјеста)
Асистент, Факултет физичког васпитања и спорта
Чланства у научним и стручним организацијама или удружењима
-
<b>2. СТРУЧНА БИОГРАФИЈА, ДИПЛОМЕ И ЗВАЊА</b>
<b>Основне студије/студије првог циклуса</b>
Назив институције, година уписа и завршетка
Факултет физичког васпитања и спорта, 2014 - 2018.
Назив студијског програма
Физичко васпитање
Стечено звање
Професор физичког васпитања
Просјечна оцјена током студија <sup>2</sup>
8.35
<b>Постдипломске студије/студије другог циклуса/интегрисане студије</b>
Назив институције, година уписа и завршетка
Факултет физичког васпитања и спорта. 2018 - 2023.
Назив студијског програма
Физичко васпитање
Стечено звање
Мастер физичког васпитања
Просјечна оцјена током студија <sup>3</sup>
9.00
Наслов магистарског/мастер рада/завршног рада
"Ефекти групних програма вјежбања на тјелесну композицију и морфолошке карактеристике жена"
Ужа научна област/ужа умјетничка област
Спортске и рехабилитационе науке
<b>Докторат/студије трећег циклуса</b>
Назив институције ( <i>са назнаком да ли је иста акредитована</i> ), година уписа и завршетка
-
Назив студијског програма
-
Стечено звање
-
Наслов докторске дисертације
-
Ужа научна област/ужа умјетничка област

<sup>2</sup> Просјечна оцјена током основних студија/првог циклуса студија, другог циклуса студија и интегрисаног студија, наводи се за кандидате који се бирају у звање асистента, звање вишег асистента, лектора и за наставника страног језика и вјештина.

-
<b>Претходни избори у наставничка и сарадничка звања (звање, период и институција)</b>
Асистент, 2019-2023., Факултет физичког васпитања и спорта Универзитета у Источном Сарајеву
<b>За. НАУЧНА/УМЈЕТНИЧКА ДЈЕЛАТНОСТ КАНДИДАТА<sup>3</sup></b>
<i>За кандидате који се бирају по условима прописаним Законом о високом образовању („Службени гласник Републике Српске“, број: 67/20)<sup>4</sup></i>
<b>Резултати остварени прије посљедњег избора/реизбора</b>
-
<b>Резултати остварени послје посљедњег избора/реизбора<sup>5</sup></b>
<b>Обавезни услови<sup>6</sup></b>
Научни радови објављени у истакнутом научном часопису међународног значаја са рецензијом <sup>7</sup>
-
Научни радови објављени у научном часопису међународног значаја или научном скупу међународног значаја са рецензијом <sup>8</sup>
1. Пржуљ, Р., Лучић, С., & Зрнић, Р. (2022). Ефекти развојне гимнастике на моторичке способности ученика. 9. Међународна научна конференција „Антрополошки и теоантрополошки погледи на физичке активности од Константина Великог до данас“, (175-180).
2. Зеленовић, М., Бјелица, Б., Лучић, С., & Ђорђевић, Д. (2020). The impact of plyometric training on explosive strenght in sports. In Proceedings book of the seventh international scientific conference „Anthropological and teo-anthropological views on physical activity from the time of Constantine the Great to modern times“, (24-32). Kopaonik: The Faculty of Sport and Physical Education in Leposavić, University of Priština-Kosovska Mitrovica.
3. Пржуљ, Р., Бјелица, Б., Аксовић, Н., Божић, Д., Фулурија, Д., Цицовић, Б., Зеленовић, М., & Лучић, С. (2020). Effects of training with medicine ball to motor abilities of elementary school students. In Proceedings book of the seventh international scientific conference „Anthropological and teo-anthropological views on physical activity from the time of Constantine the Great to modern times“, (165-

<sup>3</sup> За навођење научних радова, монографија и универзитетских уџбеника користити Ванкуверски или АРА систем.

<sup>4</sup> Одредбе Закона о високом образовању образовању („Службени гласник Републике Српске“ број: 67/20) се примјењују на лица која се први пут бирају на Универзитету, лица која су бирања у звања и која су до ступања раније важећег Правилника о условима за избор у научно-наставна, умјетничко-наставна, наставна и сарадничка звања („Службени гласник Републике Српске“, број 2/22) провела мање од једне половине изборног периода, као и лица која не користе право на избор по условима Закона о високом образовању („Службени гласник Републике Српске“, број: 73/10, 104/11, 84/12, 108/13, 44/15, 90/16, 31/18, 26/19 и 40/20).

<sup>5</sup> Уносе се подаци и за кандидате који се први пут бирају: у звање доцента, наставника страног језика и вјештина и у сарадничка звања (ако су кандидати за избор у сарадничка звања приложили доказе о тим резултатима).

<sup>6</sup> Навести остварене резултате у складу са условима за избор у одговарајуће звање према Закону о високом образовању („Службени гласник Републике Српске“, број: 67/20) и Правилнику о условима за избор у научно-наставна, умјетничко-наставна, наставна и сарадничка звања („Службени гласник Републике Српске“, број 69/23).

<sup>7</sup> Према Правилнику о условима за избор у научно-наставна, умјетничко-наставна, наставна и сарадничка звања („Службени гласник Републике Српске“, број 69/23).

омогућено да наставник буде биран за руководиоца завршног рада – (само у поступцима избора у умјетничко-наставна звања) <sup>11</sup>
-
Остварена међународна сарадња са другим универзитетима и релевантним институцијама у области високог образовања, културе и умјетности (само у поступцима избора у умјетничко-наставна звања) <sup>11</sup>
-
Умјетничка остварења на колективним презентацијама, јавно представљени облици умјетничког стваралаштва (само у поступцима избора у умјетничко-сарадничка звања, осим у звање асистента)
-
<b>Допунски услови<sup>11</sup></b>
Стручно професионални допринос
-
Допринос академској и широј заједници
-
Сарадња са другим високошколским установама, научноистраживачким, односно институцијама културе и умјетности у земљи и иностранству
-
<b>4а. ОСТАЛИ РЕЛЕВАТНИ ПОСТИГНУТИ РЕЗУЛТАТИ</b>
<b>Остали релевантни резултати постигнути прије посљедњег избора/реизбора</b>
-
Остали релевантни резултати постигнути послје посљедњег избора/реизбора <sup>12</sup>
Навести све друге релевантне активности које нису предвиђене у обавезним и допунским условима за избор у звање
<b>3б. НАУЧНА/УМЈЕТНИЧКА ДЈЕЛАТНОСТ КАНДИДАТА<sup>13</sup></b>
За кандидате који се бирају по условима прописаним Законом о високом образовању („Службени гласник Републике Српске“, број: 73/10, 104/11, 84/12, 108/13, 44/15, 90/16, 31/18, 26/19 и 40/20) <sup>14</sup>
<b>Резултати остварени прије посљедњег избора/реизбора</b>
-
Научни радови објављени у научним часописима и зборницима са рецензијом послје

<sup>11</sup> Навести остварене резултате у складу са чланом 80. став 2. и чланом 81. Закона о високом образовању („Службени гласник Републике Српске“, број: 67/20) и Правилником о условима за избор у научно-наставна, умјетничко-наставна, наставна и сарадничка звања („Службени гласник Републике Српске“, број 69/23).

<sup>12</sup> Уносе се подаци и за кандидате који се први пут бирају: у звање доцента, наставника страног језика и вјештина и у сарадничка звања (ако су кандидати за избор у сарадничка звања приложили доказе о тим резултатима).

<sup>13</sup> За навођење научних радова, научних књига, монографија и универзитетских уџбеника користити Ванкуверски или АРА систем.

<sup>14</sup> Лица која су бирана у звања и која су до ступања раније важећег Правилника о условима за избор у научно-наставна, умјетничко-наставна, наставна и сарадничка звања („Службени гласник Републике Српске“, број 2/22) провела више од једне половине изборног периода имају право на избор по условима раније важећег Закона о високом образовању („Службени гласник Републике Српске“, број: 73/10, 104/11, 84/12, 108/13, 44/15, 90/16, 31/18, 26/19 и 40/20).

последњег избора/реизбора
-
Објављене књиге (научне књиге, монографије или универзитетски уџбеник) или патент <sup>15</sup> после је последњег избора/реизбора
-
Менторство и/или чланство у комисијама за одбрану мастер или магистарског рада или докторске дисертације после је последњег избора/реизбора
-
Међународна сарадња са другим универзитетима и релевантним институцијама у области високог образовања после је последњег избора/реизбора
-
Умјетничка остварења на колективним презентацијама, јавно представљени облици умјетничког стваралаштва/умјетничких дјела ( <i>само у поступцима избора у умјетничко-наставна и сарадничка звања</i> )
-
Признања за успјешно дјеловање у одговарајућој области умјетности ( <i>само у поступцима избора у умјетничко-наставна звања</i> )
-
Допринос у подизању наставног и умјетничког кадра ( <i>само у поступцима избора у умјетничко-наставно звање редовног професора</i> )
-
Показане наставничке способности/резултати студентске анкете
<b>46. ОСТАЛИ РЕЛЕВАНТНИ ПОСТИГНУТИ РЕЗУЛТАТИ</b>
<b>Остали релевантни резултати постигнути прије последњег избора/реизбора</b>
-
<b>Остали релевантни резултати постигнути после је последњег избора/реизбора</b>
<i>Навести све друге релевантне резултате који нису претходно наведени</i>

<sup>15</sup> Патент се вреднује само за избор у звање ванредног професора.

## 5. ОЦЈЕНА ИСПУЊЕНОСТИ УСЛОВА ЗА ИЗБОР У ЗВАЊЕ

Експлицитно навести у табели да ли кандидати узети у разматрање испуњавају или не испуњавају услове за избор у звање који се на њих примјењују.

### Први кандидат

Минимални услови за избор у звање <sup>16</sup>	Испуњава/не испуњава	Доказ
<i>Навести кумулативно прописане минималне услове за избор у звање</i>		
Има завршен други циклус студија у одговарајућој области са најмањом просјечном оцјеном 8,00 другом циклусу студија	Испуњава	Факултет физичког васпитања и спорта просјек 9.00 Стечено 300 ECTS

## 5. РЕЗУЛТАТ ИНТЕРВЈУА СА КАНДИДАТОМ<sup>17</sup>

Интервју са Кандидаткињом Саром Лучић обављен је у просторијама Факултета физичког васпитања на Палама. Интервју је обављен 6. 12. 2023. са почетком у 10 часова. Интервјуу су присуствовали предсједник комисије др Татјана Теремићић и члан комисије др Миломир Тривун. Други члан комисије др Милован Братић је био спријечен да физички присуствује, па се укључио путем медијске апликације *Zoom*.

Комисија констатује да Кандидат испуњава минималне услове прописане Законом о високом образовању и чланом 37. Правилника о поступку и условима избора академског особља Универзитета у Источном Сарајеву.

С обзиром да се ради о редовном напредовању кандидата, постављено је само једно питање од стране проф. Милована Братића, како Кандидат види себе за наредних пет година на Факултету?

Кандидат је у току интервјуа исказао жељу и заинтересованост за научно-истраживачки рад и рад са студентима. Те у наредном периоду има жељу за даљим напредком и усавршавањем што и сматра једним видом садисфакције и изградње академске личности.

## III ЗАКЉУЧНО МИШЉЕЊЕ СА ПРИЈЕДЛОГОМ КАНДИДАТА ЗА ИЗБОР

Увидом у конкурсни материјал и пријаве на Конкурс у звање вишег асистента за ужу научну област Спортске и рехабилитационе науке, који је објављен у дневном новинском чланку "Глас Српске", Комисија је констатовала да је на Конкурс пристигла једна пријава, која је била уредна и потпуна.

Увидом у приложену документацију комисија једногласно констатује да асистент Сара Лучић испуњава законске услове за избор у звање вишег асистента, те предлаже Наставно - научном вијећу Факултета физичког васпитања и спорта и Сенату

<sup>16</sup> У зависности у које се звање бира кандидат, навести минимално прописане услове из члана 81, 82, 83. и 90. Закона о високом образовању („Службени гласник Републике Српске“, број: 67/20) и Правилника о условима за избор у научно-наставна, умјетничко-наставна, наставна и сарадничка звања („Службени гласник Републике Српске“, број 69/23) или члана 77, 78. и 87. Закона о високом образовању („Службени гласник Републике Српске“, број: 73/10, 104/11, 84/12, 108/13, 44/15, 90/16, 31/18, 26/19 и 40/20).

<sup>17</sup> Интервју се обавља са кандидатима који испуњавају услове за избор у звање.

Универзитета у Источном Сарајеву да се Кандидат Сара Лучић изабере у звање вишег асистента за ужу научну област Спортске и рехабилитационе науке.

#### IV ИЗДВОЈЕНО ЗАКЉУЧНО МИШЉЕЊЕ

Уколико неко од чланова комисије није сагласан са приједлогом о избору дужан је своје издвојено мишљење доставити у писаном облику који чини саставни дио овог извјештаја комисије.

Није било издвојеног мишљења од стране комисије.

#### ЧЛАНОВИ КОМИСИЈЕ:

1. Проф. др Тајјана Теремичић Тажјана Теремичић, предсједник

2. Проф. др Миломир Тривун ММ, члан

3. Проф. др Милован Брагић Брагић М, члан

Мјесто: Пале

Датум: 11. 12. 2023. године